

BAR EQUIPMENT
ATTREZZATURA BAR
BAR EQUIPEMENT
EQUIPOS PARA BAR

COFFEE GRINDER

MACINACAFFÈ
MOULIN A CAFÉ
MOLINILLO DE CAFÉ

MST-64PE | **electronic** | elettronico | électronique | electrónico

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



| **Electronic coffee grinder with automatic doser, the “on demand” system grinds the coffee dose required only in order to preserve the organoleptic qualities contained in the roasted coffee bean, painted aluminium body and hopper in polycarbonate, stepless micrometrical grinding adjustment for a better homogeneity of the grind, single dose dispensing in under 4 seconds, double dose in under 8 seconds, push button and adjustable filter support, led backlit capacitive controls, multi-languages digital display, flat grinding units Ø 64 mm.**



| Macinacaffè elettronico con dosatore automatico, il sistema “on demand” macina al momento solo la dose di caffè richiesta in modo da conservare intatte le qualità organoleptiche del chicco di caffè tostato, corpo in alluminio verniciato e campana in polycarbonato, regolazione macinatura micrometrica continua per una migliore omogeneità, erogazione dose singola in meno di 4 secondi, dose doppia in meno di 8 secondi, pulsante a pressione e supporto reggi coppa regolabile, comandi capacitivi retroilluminati a led, display digitale multilingua, macine piane di Ø 64 mm.



| Moulin à café électronique avec doseur automatique, le système “on demand” permet de mouliner uniquement la dose requise afin de préserver intactes les qualités organoleptiques du grain de café torréfié, structure en aluminium peinte et trémie en polycarbonate, réglage de la mouture micrométrique continue pour une meilleure homogénéité, distribution d’une seule dose en moins de 4 secondes, double dose en moins de 8 secondes, bouton de pression et porte-filtre réglable, commandes capacitives rétroéclairées par led, écran numérique multilingues, meules plates de Ø 64 mm.



| Molinillo de café electrónico con dosificador automático, el sistema “on demand” muele al momento solo la cantidad de café pedida para preservar todas las cualidades organolépticas contenidas en el grano de café tostado, cuerpo de aluminio pintado y tolva de polycarbonato, ajustamiento de la molienda micrométrica continua para una mejor homogeneidad, distribución de la dosis de café en menos de 4 segundos, dosis doble en menos de 8 segundos, botón de presión y soporte portafiltro, controles capacitivos retroiluminados led, pantalla digital multilingüe, muelas llanas de Ø 64 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

| **COLORS** | COLORI | COULEURS | COLORES

| | | | |
|---|---|---|---|
|  |  |  |  |
| metallic grey grigio metallizzato gris métallisé gris metalizado | white bianco blanc blanco | black nero noir negro | red rosso rouge rojo |

power
potenza
puissance
potencia

350 W

container capacity
capacità contenitore
capacité conteneur
capacidad del recipiente

1,3 kg

weight
peso
poids
peso

13 kg

singlephase
monofase
monophase
monofásico

230 V

dose adjustment
regolazione dose
réglage de la dose
regulación de la dosis

5 / 9,5 g

dimensions
dimensioni
dimensions
dimensiones

mm 200 x 270 x 510 h

packing dimensions
misure imballo
dimensions de colisage
dimensiones del embalaje

**mm 240 x 390 x 500 h
(0,05 m³)**

MST64-PEV SUPERFAST

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Superfast electronic coffee grinder with automatic doser, the "on demand" system grinds the coffee dose required only in order to preserve the organoleptic qualities contained in the roasted coffee bean, painted aluminium body and hopper in polycarbonate, stepless micrometrical grinding adjustment for a better homogeneity of the grind, single dose dispensing in under 2 seconds, double dose in under 4 seconds, push button and adjustable filter support, led backlit capacitive controls, multi-languages digital display, flat grinding units Ø 64 mm.



Macinacaffè elettronico superveloce con dosatore automatico, il sistema "on demand" macina al momento solo la dose di caffè richiesta in modo da conservare intatte le qualità organoleptiche del chicco di caffè tostato, corpo in alluminio verniciato e campana in policarbonato, regolazione macinatura micrometrica continua per una migliore omogeneità, erogazione dose singola in meno di 2 secondi, dose doppia in meno di 4 secondi, pulsante a pressione e supporto reggi coppa regolabile, comandi capacitivi retroilluminati a led, display digitale multilingua, macine piane di Ø 64 mm.



Moulin à café électronique super rapide avec doseur automatique, le système "on demand" permet de mouliner uniquement la dose requise afin de préserver intactes les qualités organoleptiques du grain de café torréfié, structure en aluminium peinte et trémie en polycarbonate, réglage de la mouture micrométrique continue pour une meilleure homogénéité, distribution d'une seule dose en moins de 2 secondes, double dose en moins de 4 secondes, bouton de pression et porte-filtre réglable, commandes capacitives rétroéclairées par led, écran numérique multilingues, meules plates de Ø 64 mm.



Molinillo de café electrónico súper rápido con dosificador automático, el sistema "on demand" muele al momento solo la cantidad de café pedida para preservar todas las calidades organolépticas contenidas en el grano de café tostado, cuerpo de aluminio pintado y tolva de policarbonato, ajustamiento de la molienda micrométrica continua para una mejor homogeneidad, distribución de la dosis única de café en menos de 2 segundos, dosis doble en menos de 4 segundos, botón de presión y soporte portafiltro, controles capacitivos retroiluminados led, pantalla digital multilingüe, muelas llanas de Ø 64 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COLORS | COLORI | COULEURS | COLORES



metallic grey
grigio metallizzato
gris métallisé
gris metalizado

white
bianco
blanc
blanco

black
nero
noir
negro

red
rosso
rouge
rojo

| | | | | | |
|---|--------------|---|------------------|---|---|
| power potenza puissance potencia | 400 W | container capacity capacità contenitore capacité conteneur capacidad del recipiente | 1,3 kg | weight peso poids peso | 13 kg |
| singlephase monofase monophase monofásico | 230 V | dose adjustment regolazione dose réglage de la dose regulación de la dosis | 5 / 9,5 g | dimensions dimensioni dimensions dimensiones | mm 200 x 270 x 510 h |
| | | | | packing dimensions misure imballo dimensions de colisage dimensiones del embalaje | mm 240 x 390 x 500 h (0,05 m³) |

MST-64P

GENERAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Painted aluminium body and hopper in polycarbonate, manual or automatic doser with stepless micrometrical grinding adjustment for a better homogeneity of the grind, available with automatic, manual or timer switch, flat grinding units Ø 64 mm.



Corpo in alluminio verniciato e campana in policarbonato, macinadosatore manuale o automatico con regolazione macinatura micrometrica continua per una migliore omogeneità, disponibile nella versione con interruttore automatico, manuale o con timer, macine piane di Ø 64 mm.



Structure en aluminium peinte et trémie en polycarbonate, doseur manuel ou automatique avec réglage de la mouture micrométrique continue pour une meilleure homogénéité, disponible en version avec commutateur automatique, manuel ou avec minuteur, meules plates de Ø 64 mm.



Cuerpo de aluminio pintado y tolva de policarbonato, dosificador manual o automático, ajustamiento de la molienda micrométrica continua para una mejor homogeneidad, disponible en versión con interruptor automático, manual o con temporizador, muelas llanas de Ø 64 mm.

TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

COLORS | COLORI | COULEURS | COLORES



metallic grey
grigio metallizzato
gris métallisé
gris metalizado

white
bianco
blanc
blanco

black
nero
noir
negro

red
rosso
rouge
rojo

| | | | | | |
|---|--------------|---|------------------|---|---|
| power potenza puissance potencia | 350 W | container capacity capacità contenitore capacité conteneur capacidad del recipiente | 1,2 kg | weight peso poids peso | 12,5 kg |
| singlephase monofase monophase monofásico | 230 V | dose adjustment regolazione dose réglage de la dose regulación de la dosis | 5 / 9,5 g | dimensions dimensioni dimensions dimensiones | mm 200 x 320 x 510 h |
| | | | | packing dimensions misure imballo dimensions de colisage dimensiones del embalaje | mm 240 x 390 x 500 h (0,05 m³) |

MST-64PM manual switch | interruttore manuale | commutateur manuel | interruptor manual

MST-64PT timer switch | temporizzatore | minuteur | temporizador

MST-64PA automatic switch | interruttore automatico | commutateur automatique | interruptor automático